

«День добрых дел»



В детстве человек должен пройти школу воспитания добрых чувств. Человеческая доброта, милосердие, умение радоваться и переживать за других людей создают основу человеческого счастья.

В день добрых дел подготовительная группа «Сказка» решила порадовать детей из группы «Росинки» и подарить им рамку для фотографии, выполненную в технике квиллинг.

Фотография детей в красивой рамке дополнит интерьер группы.

Пусть день добрых дел станет не просто акцией, а принципом жизни помогать людям, животным, растениям, дарить тепло, радость и улыбку ближним. Ведь без милосердия невозможно жить в мире! Нужно оглянуться по сторонам и найти, кому нужна поддержка, кому можно протянуть руку, сказать доброе слово. Мы все частичка этой жизни. Станем лучше мы, станет лучше жизнь! Добрые дела и поступки имеют свойство возвращаться.



Спешите делать добрые дела!!!

Воспитатель: А.А. Теплякова